纵观天下电子期刊



2025 年 9 月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



- ·海外华人庆 4.5 亿人三退
- ·时代广场大炼功 游客齐赞真善忍
- ・顺天意保平安 三退四亿五千万
- ·中共经济比想象的还惨
- ・从小粉红到三退义工的女博士
- ・民众的呼声



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

海外华人庆 4.5 亿人三退



2025 年 8 月初,在海外退党网公开声明退出中共党、团、队组织的人数,已经超过四亿五千万。世界各地华人纷纷举行游行集会,庆祝这个深具时代意义的盛事。在加拿大温哥华的盛大游行中,来自国内的吴女士及两个孩子当场实名做了三退,并举着"神要清算共产党,退出中共保平安"的横幅,走在游行队伍中。观众杨先生表示,看到游行,我真是热泪盈眶,中国还有希望!希望就在于中国人真正的觉醒!



在纽约法拉盛,全球退出中共服务中心

举行了声势浩大的集会,锣鼓声声,震撼人心。现场 25 位三退人士领取了三退证书,包括纽约前副州长、三退义工、三退代表等发表演讲,他们表示,波澜壮阔的三退大潮,是中国人觉醒的伟大征程,是解体中共的最有效方法。三退是道德的选择,是灵魂的救赎。



纽约知名律师叶宁表示,在中国人的社区,"你吃了吗"是见面话,但是现在大家会问:你退了吗?退出中共,是现在中华民族发出的最强音!

时代广场大炼功 游客齐赞真善忍



2025 年 8 月 23 周六下午,繁华喧闹的 纽约时代广场迎来一道特别的风景线,当地 法轮功学员在这里集体炼功,弘扬真善忍的 美好。在悠扬的炼功音乐中,学员们身着黄 色 T 恤,整齐排开,静静地炼着法轮大法的

五套功法。这份难得的祥和与宁静吸引了众 多路人驻足观看、拍照录像,不少人来拿传 单,并有人当场学功,游客们纷纷表达他们 的感想。



一位印度游客说:他们展示的功法在向世人传递慈悲与善良,我拿了一份传单,我会好好阅读,并给我的孩子看。一位美国女士表示:他们勇敢站出来,为自己的信仰、为自己的价值观而坚持不懈,这是非常令人敬佩的!一位来自波多黎各的游客强调,法轮功不仅能改善健康,更能帮助人们静下心来,获得平静与安定,正是现代人们所需要的。

顺天意保平安 三退四亿五千万



当今中共国危机四伏、民怨沸腾,倒行逆施的所谓政策,也让大家越来越觉得没有活路了。认清了中共的邪恶本质后,更多民众纷纷声明退出中共的党、团、队组织。仅今年7月份,就有超过126万人声明三退,平均每天人数超过4万,目前,三退的总人数已达四亿五千多万。

◆ 烟台市的意菲、建芳说:我俩都是老师 让入队的,那时也不知道大道理,认为老师 让入就和大家一起入了。但是现在我们知道 了,这是中共的少年组织,从小就灌输邪党 文化给我们,还要心甘情愿地为其牺牲生 命、牺牲一切。想到中国一年失踪一百多万 人,这就是让我们准备给他们捐献器官啊, 真是不寒而栗啊!我们坚决退出少先队!

◆ 声明人史衍号写道,我出生于一个非常 贫穷的家庭, 十岁左右, 在一张五元钱的 纸币上看到一句话: "九评共产党,三退 保平安"。那时不懂啥意思。长大后翻墙 看到《九评共产党》,便点开阅读。那是 我第一次真正了解到中共犯下的种种罪行: 1989 年天安门广场上对学生的屠杀,对法 轮功修炼者的酷刑迫害、尤其是活摘器官 等。震惊与愤怒让我彻底认清了,中共本 质上是一个反人类、反自由的邪恶黑帮。 我深信,只有远离共产党,才能获得真正 的自由和平安。特此声明退团、退队。



◆ 大学生应明昊声明退团:几年前在家人 安排下进入某所军警类学校,以图今后有个 饭碗。2022 年末某晚同学们夜谈,说有其 它大学的学生抗议要求解封校园。我出于好 奇,在搜索视频时点入了油管网站。自此我 才真正意识到, 墙外有一个不一样的世界。 观看了几位博主的节目后,了解到"文化 大革命", 1989 年六四屠杀, 非法抓捕法 轮功学员,迫害人权律师等一系列惨绝人 寰的中共恶行。我的父母都是普通人,我可 能无力改变大局,但是至少在了解了中共 体制的堕落腐化后,应该警醒自己,不去 贪污腐败、不去害人, 在力所能及的情况下 尽力帮助其他善良公民, 相信自己的良心。







中共的历史就是一部整人、杀人的历史!

数字揭真相 谁是<u>抗日的中流砥柱</u>

日本侵华战争是中国近代史上最为黑暗 的一页,国民党为抗日战争付出了惨重牺 牲,75%的军力耗尽。国军伤亡341万多 人, 206 名将领捐躯, 4300 多名飞行员血洒 长空, 2468 架战机被击落, 海军舰艇损失殆 尽。国民党组织了 22 次大会战(十万以上 兵力),一千多次大型战役,和近四万次中 小规模战斗。国军主导了平津、淞沪、太 原、徐州、保卫武汉、台儿庄等战役、粉碎 了日本的三个月灭华的妄想。相比之下,中 共战亡的高级将领仅左权一人, 而所谓平型 关大捷, 只是太原会战中非常小的一部分, 林彪的部队不足一个师。中共强调"平型关 大捷歼灭日军一千人",却绝口不提在太原 会战的忻口战役中, 国军杀死、杀伤日军约 两万人, 创造了华北歼灭日军的最高纪录。

关于抗日的中流砥柱,大陆历史学者辛 灏年在一场演讲中提到:淞沪会战中,国军 兵力 70 万, 日军兵力 50 万, 在上海打了一场 决战。请问大家,远离上海三千里以外的陕北 红军,一万多杆枪、两万人马、三个县的资源, 领导得了淞沪会战这样一场超百万军力的决 战吗?诸多史实显示,抗日期间中共一直保存 实力,毛泽东甚至勾结日军、削弱国军力量, 战后也不要日本的赔款,还优待、特赦日本 战犯。大家可以翻墙了解分析一下,谁是抗 日的中流砥柱?

中共官方刊物记载. 毛泽东至少六次感谢 日本侵华。1972年日 本首相田中角荣访问



要不是你们发动侵华战争的话,我们共产党 怎么能够强大? 我们怎么能够夺权哪? 我们 如何感谢你们?我们不要你们的战争赔偿!

中共经济比想象的还惨

中国是世界第一制造业大国,在全球制造业的份额高达 30%。但是,这并不是因为中国制造业经营效率高,而是高投资堆出来的。中共这么做,是想要全球依赖中国制造业,从而达成其政治目的。但是这种只算"政治帐"的做法不可能长期持续。中国工业、制造业的投资回报率越来越低,使本已大盘动摇的中国经济雪上加霜。

其实,工业企业利润自 2022 年起就持续下降。2025 年上半年资料显示,中国工业进一步陷入困境,制约性因素全面爆发。2024年工业总利润回落到 2017 年的水准,制造业利润更是跌回 2015 年,投资驱动型经济模式走到尽头。私企利润占比明显下滑,表明经营环境仍在恶化,而产能过剩、通货紧缩问题,已严重到历史高峰,在世界贸易战的背景下,日子将会越来越难过。罚款部门、维稳机构和殡仪业恐怕是仅存的增长率。

房价崩盘、外加就业冻结,几乎荡光了 很多中产阶层家庭的全部资金, 沦为彻底的 无产阶级, 甚至负债累累, 现在很多法院连 法拍房的案子都不接了。这一危机带走的不 仅是财富, 更是无数家庭的希望与尊严。据 世界金融界分析,中国城市家庭平均损失财 富 9 万美金, 总损失达 18 万亿美金, 相当 于中国一年的总产值:而政府、家庭和企业 的借贷总额已达到年度 GDP 的三倍。当下 中国至少还有八千万套空置住房,几乎是整 个美国住房总量的一半。这么多的空房,意 味着房价还会下跌。所以现在并非经济下滑 的底部, 而是还在下滑的半途中。这是一个 寒心的事实,同时也说明,中共经济政策是 对国人财富的最冷酷扼杀! 现在人们越来越 愤怒了, 但要想从经济惨状中起死回生, 彻 底认清中共的本质是必要的第一步。

从小粉红到三退义工的 女博士。

目前在澳洲一所大学任高级讲师的欣悦 博士是位 80 后。多年前,年纪轻轻的她却 是一身病, 2009年开始腰痛, 后来颈椎又出 现毛病,外加二十多年的胃病,每天又涨又 痛,折磨得她生不如死。2013年,好友向她 介绍法轮功,但由于她从不怀疑中共说的任 何话, 是个典型的小粉红, 特别是听信中共 炮制的"天安门自焚"伪案,内心对法轮功 感到恐惧。来到海外, 每当看到有法轮功学 员讲真相或举办活动,都绕开走。尽管不断 看中医、吃中药,可是身体状况仍不见好 转,折磨的她无法正常生活和工作。无奈之 下,她抱着"死马当活马医"的心态,先尝 试一下法轮功的功法, 等放假回国再找名中 医治疗。

开始炼功的第一<mark>天,</mark>她就惊奇感到病痛

处有一股暖流,好似在调整身体。伴随炼功 时间加长,她开始阅读《转法轮》。她惊讶 地发现,书中完全不是中共宣传的那样,整 本书都是教人如何向善、如何做个好人,讲 解气功、修炼界的各类现象,以及人体、生 命、宇宙的奥秘等。甚至每当捧起书阅读 时,都能感受到在病痛处,腰、颈椎、胃部 等,有东西在旋转,力量非常之强,同时有 凉气嗖嗖排出。欣悦开始相信,法轮功书中 <mark>描述的关于修炼的事情都是真实存在的。几</mark> 个月后, 欣悦终于可以回国了, 但此时胃已 经不疼了, 颈椎和腰也都好了, 无需再找中 医治疗了。当初她只计划炼三个月法轮功, 作为过渡治疗, 没想到这一炼就持续至今, 现在已经修炼 12 年多了。

后来她回想,当初自己为什么会对法轮功那么恐惧? 当看过揭露"天安门自焚真相"的纪录片《伪火》之后,她对中共的造假手段十分震惊。后来她又读了《九评共产党》

一书,对中共的邪恶本质有了更深刻的认识,而且发现中共的造假欺骗宣传是从历史上就一路贯穿下来的。每当看到有来到海外的同胞,有意回避法轮功学员,拒绝真相材料、甚至态度不好时,她能理解,因为自己以前也是这样的。同时她深深感到,破除邪党的谎言是自己义不容辞的责任。

于是她开始给国内民众打电话,揭露中 共的罪行,协助人们退出党、团、队组织,让 善良的中国人,在天灭中共之际不要给邪党 陪葬、随其一同毁灭。近几年欣悦发现,明真 相的国人越来越多, 做三退的人越来越多、越 来越主动。有的说自己翻墙在退党网站上退 的,而且全家人都退了:有的说是接到三退义 工的电话后退的: 也有的说亲戚或朋友是大 法弟子。有一次,一个接电话的男士告诉说: 我自已退过了,身边还有几个党员朋友,我 正在给他们做工作,让他们也退党,我知道 这件事情至关重要,因为邪党很快就要倒了!

民众的呼声



8月29日晚上10点,有位勇士在重庆 大学城熙街一栋大楼外墙,投屏巨幅标语, 全程持续50多分钟。标语上写道:没有共 产党才有新中国,自由不是恩赐要去夺回; 起来吧不愿做奴隶的人们,起来反抗夺回自 己的权利;打倒红色法西斯,推翻共产党暴 政。据悉,投影装置预先藏于对面酒店窗 台,由定时器触发。事发前投屏者已携家人 安全离境。该事件在网上引发爆棚关注,被 认为是四通桥事件以来民间抗议的延续和高 潮, 凸显民众对中共的愤怒在持续发酵。



其实早在 8 月下旬,北京公厕里就惊现大量标语:中共早该亡了;百年奴役要推翻;独裁者下台等。当局急忙推出公厕实名制,迫使民众用微信、支付宝扫码登记,才能如厕,网友评论:可笑到不知羞耻!这一被网友称为"厕所革命"方式始于 2018 年。当时伪劣疫苗毒害儿童的丑闻被曝,当局打压民怨,故有受害家庭在医院厕所书写:推翻共产党、打倒独裁等口号,随后蔓延全国。

此外,石家庄某地的电线杆上亦出现: 中共不等于中国;中共是马列子孙,中国人 民是炎黄子孙"的标语。网友们表示:事情 正在起变化;敢写敢贴,这信息量不小啊; 频率越来越高,天天都有人站出来;日子真 不好过了,人开始醒了;经济再不搞上去,冲 塔就会越来越多。



这些事件发生在 9.3 阅兵的前夕,与四通桥横幅、白纸运动、鸟巢撒传单一起,构成了民间抗暴史上独特的风景线。有网友指出:如果每个中国人都觉醒了,明白中共不等于中国,中华民族就有救了。不管是中共≠中国、爱国≠爱党的举旗抗议,或是呼吁三退自救救国,最终目标都是指明:没有共产党才有新中国,这正是当前中国民众的衷心期盼。

三退管道 回馈服务

截至 2025 年 8 底,在大纪元退党网声明退党、团、队的人数 已达四亿五千多万

退出党、团、队途径(可用化名)

三退热线: 001888-8928757 001416-3619895 (若听到是空号,请勿挂掉,很快就能接通)

反馈信箱: tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮,主题为 12345,即为您办理三退,并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 http://a.cotoo.cfd/s http://c.sosos.sbs 安全浏览海外网站 退党网(可用火狐、谷歌等浏览器) 免费下载《九评》电视片・语音・全文电子书 (连结不上时请多试几次,或间隔半小时后再试。)

希望之声:海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声 从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率(千赫)

愿您与家人都安好 国外乡亲祝福您



